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CITTA’ METROPOLITANA TORINO 

_____________ 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.80 

 

OGGETTO: CONCESSIONE DI PATROCINIO ED AUTORIZZAZIONE ALL'UTILIZZO 

DEL LOGO COMUNALE DA PARTE DELL'ASSOCIAZIONE PRO LOCO DI 

BRICHERASIO IN OCCASIONE DELLA SAGRA DELLA COSTINA 2-3-4-5- LUGLIO 

2022           

 

 

L’anno DUEMILAVENTIDUE addì SEI del mese di GIUGNO alle ore 18:00 nella solita sala delle 

adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore No 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore No 

  

  

  

Totale Presenti: 3 

Totale Assenti: 2 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 
DATO ATTO che l’Associazione Turistica Pro Loco di Bricherasio ha richiesto il 

patrocinio e l’autorizzazione all’utilizzo del logo, nota prot. n. 5721 dell’1/06/2022, in 

occasione della manifestazione denominata “Sagra della Costina 2022” che si terrà nelle 

giornate del 2,3,4 e 5 luglio 2022 presso la sede dell’Associazione medesima sita in Piazza Don 

Morero n. 4; 

 

DATO ATTO che l’utilizzo del logo nelle locandine che pubblicizzeranno l’evento darà 

maggiore visibilità alle iniziative di fronte alla cittadinanza bricherasiese;  

 

         RITENUTO opportuno intervenire in patrocinio condividendo presupposti ed obiettivi 

dell’iniziativa promossa, manlevando, comunque, questa Amministrazione da qualsivoglia 

forma di responsabilità civile e/o politica in quanto attiene ad una circostanza di rilevante 

pubblico interesse; 

 

         ATTESO il carattere discrezionale del presente provvedimento in relazione ai presupposti 

di pubblico e rilevante interesse; 

 

         DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del 

D.L. n. 174/2012 convertito in legge n. 213/2012 dal Responsabile interessato, o in caso di 

assenza del responsabile) dal Segretario comunale per quanto di propria competenza; 

 

         CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente; 

 

DELIBERA 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo; 

2) DI PATROCINARE la manifestazione “Sagra della Costina 2022” che si terrà nelle 

giornate del 2,3,4 e 5 luglio 2022 presso la sede dell’Associazione medesima sita in Piazza 

Don Morero n. 4; 

3) DI AUTORIZZARE l’Associazione organizzatrice all’utilizzo del logo del Comune di 

Bricherasio per la realizzazione delle locandine di promozione delle iniziative suddette; 

4) Di dare atto che il richiamato patrocinio si intende a titolo gratuito;  

5) Di dare atto che l’iniziativa viene svolta presso la sede dell’associazione. 

 

Inoltre, 

considerato le tempistiche per l’organizzazione della manifestazione 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000  

 

 
 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


